

各 位

会社名 株式会社ゼットン

代表者の役職名 代表取締役社長 鈴木 伸典

(コード番号:3057名証セントレックス)問い合せ先財務経理部長 森 充電話番号03-6416-4820 (代表)

子会社の代表取締役の辞任及び同社の新経営体制に関するお知らせ

2021年2月28日付をもって当社子会社であるZETTON, INC. の代表取締役が辞任することとなりましたので、今後の新経営体制と合わせて下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 子会社の代表取締役の辞任 稲本 健一
- 辞任年月日
 2021年2月28日
- 辞任の理由
 一身上の都合のため

4. 子会社の新経営体制

氏名	新役職名	現役職名
菊地 大輔	株式会社ゼットン取締役副社長	株式会社ゼットン取締役副社長
	ZETTON, INC. President CEO	ZETTON, INC. Executive Vice President & COO
長谷川 誠	ZETTON, INC.	ZETTON, INC.
	Executive Vice President & COO	Executive Director of Operations
鈴木 伸典	株式会社ゼットン代表取締役	株式会社ゼットン代表取締役
	ZETTON, INC. Chairman	